

### **Certificat**

La SQS atteste par la présente que l'organisation indiquée ci-après dispose d'un système de management répondant aux exigences de la base normative mentionnée.



Fischer Connectors SA Ch. du Glapin 20 1162 St-Prex Suisse

Autres sites selon appendice

Périmètre

Développement, fabrication, commercialisation de connecteurs électriques, de solutions de câblage, de produits et services dérivés

Base normative

ISO 9001:2015 Système de management de la qualité

No d'enreg. H24394

Validité 19.07.2019 – 18.07.2022 Emission 10.03.2020

moan





A. Grisard, Présidente SQS





F. Müller, CEO SQS





# **Appendice**

Page 2 de 3 Emission 10.03.2020

Appendice au certificat principal No d'enreg. H24394



### **Fischer Connectors SA** Ch. du Glapin 20 **1162 St-Prex Suisse**

Fonction centrale	Périmètre	Norme/Révision	No d'enreg.	Validité
Fischer Connectors SA Ch. du Glapin 20 1162 St-Prex Suisse	Développement, fabrication, commercialisation de connecteurs électriques, de solutions de câblage, de produits et services dérivés	ISO 9001:2015	H24394	19.07.2019 18.07.2022
Sites	Périmètre	Norme / Révision	No d'enreg.	Validité
Connect Plus SA Ch. du Glapin 20 1162 St-Prex Suisse	Développement, fabrication, commercialisation de connecteurs électriques, de solutions de câblage en haut volumes	ISO 9001:2015	S80693	10.03.2020 18.07.2022
Fischer Connectors SA Georg-Wimmer-Ring 10 85604 Zorneding Allemagne	Industrialisation et production de solutions de câblage. Atelier délocalisé de Fischer Connectors SA	ISO 9001:2015	H24394	19.07.2019 18.07.2022
Fischer Connectors GmbH Georg-Wimmer-Ring 10 85604 Zorneding Allemagne	Industrialisation de solutions de câblage, commercia- lisation de connecteurs électriques, fibres optique et hybrides (électrique, lumière, gaz, fluide), de solutions de câblage, de produits et services dérivés	ISO 9001:2015	S80447	19.07.2019 18.07.2022
Fischer Connectors Sarl 37/41 rue Louise Weiss 75013 Paris France	Commercialisation de connecteurs électriques & fibre optique, de solutions de câblage et d'accessoires	ISO 9001:2015	H24394	19.07.2019 18.07.2022
Fischer Connectors SrI Via Vittor Pisani 12 20900 Monza (MB) Italie	Commercialisation de connecteurs électriques & fibre optique, de solutions de câblage et d'accessoires	ISO 9001:2015	H24394	19.07.2019 18.07.2022
Fischer Connectors India Pvt. Ltd. 500 Phase V Udyog Vihar Gurgaon Haryana 122 015 Inde	Commercialisation de connecteurs électriques & fibre optique, de solutions de câblage et d'accessoires	ISO 9001:2015	H24394	19.07.2019 18.07.2022
Fischer Connectors K.K. Japan Hirakawa-cho Building 7th Floor, 2-6-1 Hirakawa-cho, Chiyoda-ku 102-0093 Tokyo Japon	Commercialisation de connecteurs électriques & fibre optique, de solutions de câblage et d'accessoires	ISO 9001:2015	H24394	19.07.2019 18.07.2022
Fischer Connectors Ltd The Briars, 11 Waterberry Drive Waterlooville Hampshire PO7 7YH Royaume-uni	Industrialisation et production de solutions de câblage. Commercialisation de connecteurs électriques, fibres optique et hybrides (électrique, lumière, gaz, fluide), de solutions de câblage, de produits et services dérivés	ISO 9001:2015	S80448	19.07.2019 18.07.2022





A. Grisard, Présidente SQS

Association Suisse pour Systèmes de Qualité et de Management (SQS) Bernstrasse 103, 3052 Zollikofen, Suisse



F. Müller, CEO SQS



6503\_3/Juin 2019/Version 2.0



# **Appendice**

Page 3 de 3 Emission 10.03.2020

Appendice au certificat principal No d'enreg. H24394



Fischer Connectors SA Ch. du Glapin 20 1162 St-Prex Suisse

#### Sites Chine

La reconnaissance des documents de certification en Chine nécessite une approbation supplémentaire conformément à la réglementation CNCA (Certification and Accreditation Administration of the People's Republic of China – CNCA).

Sites	Périmètre	Norme/Révision	No d'enreg.	Validité
Fischer Connectors Asia Unit C, 23/F Billion Center, Tower B 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay Kowloon CENTRAL Hong Kong République populaire de Chine	Commercialisation de connecteurs électriques & fibre optique, de solutions de câblage et d'accessoires	ISO 9001:2015	H24394	19.07.2019 18.07.2022





A. Grisard, Présidente SQS

Association Suisse pour Systèmes de Qualité et de Management (SQS) Bernstrasse 103, 3052 Zollikofen, Suisse







6503\_3/Juin 2019/Version 2.0